

ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ

Ένα χρήσιμο τμήμα διατηρεί τον τίτλο του

Το Τμήμα Σχεδιασμού και Τεχνολογίας Ξύλου και Επίπλου της Καρδίτσας λειτουργεί αυτοδύναμα στο ΤΕΙ Λάρισας από το 2002. Μετά τις πρόσφατες ανακοινώσεις για το σχέδιο «Αθηνά», το τμήμα διατηρεί τον αρχικό πετυχημένο τίτλο του, το πρόγραμμα σπουδών του, τα επαγγελματικά δικαιώματα των αποφοίτων του, και υπάγεται στη Σχολή Τεχνολογικών Εφαρμογών του ΤΕΙ Θεσσαλίας (όπως μετονομάζεται), όπου ταιριάζει ακαδημαϊκά και εκπαιδευτικά.



Γράφει ο Γιώργος Μαντάνης
Καθηγητής ΤΕΙ
Λάρισας

Πρέπει να σημειωθεί ότι το Τμήμα Σχεδιασμού και Τεχνολογίας Ξύλου και Επίπλου διατηρεί άρτιες, σύγχρονες εγκαταστάσεις, εργαστήρια και υποδομές στην Καρδίτσα, με σύγχρονο αμφιθέατρο, εργαστήρια CAD & βιομηχανικού σχεδιασμού, σχε-

διαστήρια, τεχνολογικά εργαστήρια κ.ά. Είναι το μοναδικό τμήμα ΤΕΙ σ' αυτό το μοντέρνο γνωστικό αντικείμενο του σχεδιασμού επίπλου και ξυλοκατασκευών και της τεχνολογίας ξύλου. Διαθέτει συνολικά 16 μόνιμα στελέχη εκπαιδευτικού και τεχνικού προσωπικού, υψηλού ακαδημαϊκού επιπέδου, με μέσο όρο ηλικίας τα 43 έτη.

Με βάση την έκθεση εσωτερικής αξιολόγησης του ΤΕΙ Λάρισας, που πρόσφατα ολοκληρώθηκε (modip.teilar.gr/dbData/Ektheseis/pr-849d6e90.pdf) το Τμήμα Σχεδιασμού και Τεχνολογίας Ξύλου και Επίπλου κατατάσσεται στα 3 καλύτερα τμήματα, και εκπαιδευτικά και τεχνολογικά. Πρόσθετα, το Τμήμα αυτό έχει επιτύχει τη σύνδεσή του με την αγορά εργασίας, παραμένει ελκυστικό για τους αποφοίτους Λυκείου (σημ. 60% των εισακτέων του το έχουν μέσα στις 3 πρώτες επιλογές τους), υποστηρίζει τις ελληνικές επιχειρήσεις επίπλου, ξύλου και ξυλοκατασκευών, ειδικότερα στον σχεδιασμό νέων επίπλων και κατασκευών, της διακόσμησης από ξύλο, της παραγωγής ξύλινων κουφωμάτων (πορτών, παραθύρων), πατωμάτων, συγκολλημένων προϊόντων κ.ά.

Ένα μέρος των αποφοίτων του Τμήματος δραστηριοποιείται επαγγελματικά στους κλάδους των πωλήσεων και του marketing σε προϊόντα ξύλου και επίπλων. Σημειώνεται ότι *50% των πτυχιούχων του τμήματος σταδιοδρομούν ήδη σε επιχειρήσεις της χώρας, αλλά και του εξωτερικού σε αυτό το μοντέρνο γνωστικό αντικείμενο. Πληροφορίες για το Τμήμα: <http://www.wfdt.teilar.gr/>